priklady

1. K10 ml roztoku amoniaku bylo pfidano 20 ml HCI o koncentraci 0,0987 mol/l. P¥i
titraci nadbytku HCI bylo spotfebovano 9,17 ml NaOH o koncentraci 0,1017 mol/l.
Kolik g amoniaku obsahoval vzorek? (M(N) =14; M(H)=1)

2. Amoniak uvolnény z 0,7358 g amonné soli byl jiman do predlohy obsahujici 50 ml
kyseliny sirové o koncentraci 0,2000 mol/l. Nezreagované mnozstvi kys. sirové bylo
ztitrovano 13,86 ml NaOH o koncentraci 0,4882 mol/l. Vypoctéte procentualni obsah
amoniaku ve vzorku.

3. Neznamé mnozstvi uhli€itanu vapenatého bylo rozpusténo v 50 ml HCl o
koncentraci0,2046 mol/l. Po rozpusténi byla prebyte¢na HCI neutralizovana 20,03
ml NaOH o koncentraci 0,2533 mol/l. Kolik g uhliCitanu vapenatého obsahoval
vzorek? (M(C)=12 g/mol; M(O)=16 g/mol; M(Ca)=40 g/mol)



priklady

4. 0,1201 g vzorku obsahujiciho uhliCitan vapenaty bylo rozpusténo v 25 ml HCl o
koncentraci 0,1 mol/l. Jaky je obsah uhliCitanu vapenatého ve vzorku v %, kdyz na
titraci nezreagované HCI se spotiebovalo 4,5 ml NaOH o koncentraci 0,1 mol/l.
(M(C)=12 g/mol; M(O)=16 g/mol; M(Ca)=40 g/mol)

5. Kolik g Fe je ve vzorku zZelezné rudy, jestlize se po redukci zelezitych iontl na
zeleznaté spotfebovalo pfi titraci zeleznaté soli 32,00 ml dichromanu draselného o
koncentraci 0,0202 mol/I? (M(Fe)=55,85 g/mol)

6. 0,9055 g vzorku obsahujiciho zeleznaté ionty byl rozpustén a doplnén na objem 100
ml. Na titraci 10 ml tohoto roztoku bylo spotfebovano 15,00 ml manganistanu
draselného o koncnetraci 0,02 mol/l. Kolik % Fe obsahoval vzorek? (M(Fe)=55,85 g/imol)

7. Pripravte 1000 ml odmérného roztoku manganistanu draselného tak, aby pri jeho
pouziti pfi titraci Zeleznatych iontl odpovidala spotfeba 1 ml tohoto roztoku 1,0 mg
Zeleznatych iontu. Kolik g manganistanu draselného je nutné navazit? (M(O)=16
g/mol; M(K)=39 g/mol; M(Mn)=55 g/mol)



380 Jakou presnou koncentraci v mol/l bude mit KOH o ¢ = 0,1 jestli
u pi = 0,1 mol/l, jestlize byl
Da neutralizaci 10 ml tohoto roztoku spotiebovino 10,51 ml H,S0, o ¢ = D,JI)S mul.'!g ’
[0,1051 molA ]

& Kolika mg dihydritu kyseliny Stavelové odpovidi 1 ml odmérného roztoku
NaOH o ¢ = 0,1 mol/l ? [63mg]

382 NaviZka 1,2 gramu dihydritu kyseliny ¥avelové byla

; rozpuiténa a doplné
na objem 250 ml. Na titraci 25 ml tohoto roztoku se spotfebovalo 11,7 ml odmgmé::
roztoku NaOH. Vypo#téte presnou koncentraci v mol/l odmérného roztoku NaOH.
0(H;C;0,.2H;0) : n(NaOH) =1 : 2 [0,1627 mol ]

383 Kolik g uhli¢itanu sodného se musi naviZit, ab; i titraci i
¥ spotfeba pfi titra
chlorovodikovou o ¢ =8.10™" mol/l &inila 12,50 m] ? P ?okgg;n;;

584 Knli!x g hydrogenftalanu draselného KHC3H,0, je treba odvdZit, aby se po
rozpuiténi a doplnéni na objem 100 ml pfi titraci spotfebovalo na 10 ml tohoto
roztoku 30,00 ml NaOH o ¢ = 0,1 mol/1 ? [61269g]

385 NaviZka 0,552 gramu vzorku obsahujiciho uhli&itan sodny byla

283 )y po rozpusténi

dnpt[;é;a nln Dzb,lsem 0,500 dm® vodou. Na titrmii; 25 ml takto ptipraveného vzz:rlm se

spotfebovalo ml HCl 0 ¢ = 0,11 mol.dm™. Koli i

A olik procent uhliSitanu sodného
N2;CO; + 2HCl == 2NaC] + CO; + H,0 [59,14%]

586 Jakd bude molirni hmotnost dvojsytmé kyselin i itraci
. Y, spotfebovalo-li se titra

75 mg této litky pFi alkalimetrické titraci 9,5 ml mztoh; KOHoc=0,1 mol.::n“ ? °

HX + 2KOH == K;)X + 2H,0 [ 157,90 g/mol |

387 1.2167"' g c!ihydritu kyseliny itavelové bylo rozpuiténo a doplnéno na objem
0,2 1 a na titraci 15 m1 tohoto roztoku se spotfebovalo 12,36 ml odmérného roztoku
NaOH. Vypoitéte pfesnou koncentraci v mol/l odmérného roztoku.  /0,/77] mold 7

388 Na ftitraci 25 ml roztoku uhlifitanu sodného se s
u potfebovalo 15 ml HCl
0 ¢ =02 moll”. Jaki byla litkovd ko ? uhlid
b e by! vi koncentrace v mol/dm® uhliitanu sodného
Na;CO; + 2HCl === 2NaCl + CO; + H,0 [ﬂ.OﬁmoI/’dm’]

389 Jaky je obsah Na;B,0-. 10H;0 v procentech v technickém bor: j
. ‘axu, jestlize se n
navizku 1,0526 g vzorku spotfebovalo pfi titraci 28,95 ml HCl o ¢ = 0,18'916 mol.:l ? ‘
Na;BO7 + 2HCI + §H,0 =—— 4 H;BO; + 2NaCl /99,45 %]

390 Jaki je presnd koncentrace HCl v 2/1, spotfebovalo-li titraci 2
N2;€030 ¢=0,2 mol.dm™ 12 ml roztoku HC] ? e
N2,CO; + 2 HCI 2NaCl + CO; + Hy0  [243067g1)

591 Jaky !'e pi‘l!:ustny obsah v procentech kyseliny mravenéi v medu, jestlize
zkouika phpuu.!n, aby se ma maviiku 10 g vzorku zfedéného vodou pfi titraci
spotiebovalo nejvice 4,00 ml KOH o ¢ = 0,1000 mol/1 ? [0.18%]
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371 Jakd je pFesnd Kkoncentrace (titr) roztoku NaOH v molll, jestlize bylo
spotfebovino na titraci 10 ml kyseliny §t'avelové o ¢ = 0,05 mol/1 9,88 ml roztoku
NaOH ? [0,1012 molll]

572 Kolik g Na;CO; obsahovalo 200 ml vzorku, spotfebovalo-li se na titraci 25 ml

tohoto roztoku 12 ml HCl o ¢ = 0,4 mol/1 ?
Na;CO; + 2HCI === 2 Na(Cl + CO; + H,0 [2,035g]

373 Bylo naviZeno 0,4532 g vzorku obsahujiciho kyselinu octovou. Po rozpuSténi

navifky a doplnéni na objem 250 ml se na titraci 20 ml vzorku spotiebovalo 15,5 ml

NaOH o ¢ = 0,01 mol.I"", Kolik procent kyseliny octové obsahoval vzorek ?
CH;COOH + NaOH CH;COONa + H,0 [25.68%]

574 Jaki je pfesnd koncentrace roztoku NaOH v mol/l, spotfebovalo-li se na titraci
10 ml HCl 0 ¢ = 0,0989 mol/1 10,05 ml NaOH ? [ 0,0984 mol/1 ]

575 Bylo naviZeno 0,3532 g vzorku obsahujiciho kyselinu mravendi. Po rozpu§téni

navizky a doplnéni na objem 150 cm® se na titraci 20 cm® vzorku spotfFebovalo

5,5 em’ NaOH o ¢ = 0,01 mol.dm™. Kolik % kyseliny mraventi obsahoval vzorek ?
HCOOH + NaOH HCOONa + H;0 [538%]

376 Bylo navi¥eno 0,24 g Na;CO; a po rozpuiténi byl roztok doplnén na objem
250 ml. K fitraci bylo edebrino 12 ml roztoku Na;CO; a pfi titraci se spotfebovalo

15 ml roztoku HCI. Jaki byla litkovi koncentrace HCI ?
Na;CO; + 2HCl =—— 2NaCl + CO; + H,0 [ 0.0145 mol/1 ]

577 K 1 g amonnych soli rozpuSténych ve vodé byl pfidin alkalicky hydroxid.
volnény plynny amoniak byl piedestilovin do pfedlohy obsahujici 20 ml HCI
o ¢ = 1,2421 mol/l. Piebytek kyseliny byl titrovin NaOH o ¢ = 0,9899 moll

a spotiebovalo se jej 6,54 ml. Kolik procent NH; obsahoval vzorek ? [31,30% ]

578 Kolik miligrami uhli¢itanu sodného se musi naviZit, aby se pfi acidimetrické
titraci spotFebovalo 0,0125 dm’ roztoku HCl o ¢ = 0,800 mol/dm® ?
Na;CO; + 2HCl === 2NaCl + CO, + H,0 [530.0mg]

579 Jakou moldrni hmotnost v g/mol md jednosytnd organicks kyselina, jestliZe se
na naviiku 0,4236 g vzorku pfi titraci ma fenolftalein spotiebovalo 26,85 ml
odmérného roztoku NaOH o koncentraci ¢ = 0,09655 mol/l ? [163,4 g/mol |
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392 Jaki je pFesni koncentrace hydroxidu sodného v mol/l, jestlize pii titraci
55 mg H3POy na fenolftalein bylo spotiebovinoe 4,2 mi roztoku NaOH ?
H3PO4 + 2NaOH === Na;HPO, + 2H,0 [ 0,2672 mol1]

393 Bylo naviZeno 353,2 mg vzorku obsahujiciho kyselinu mravenéi. Po rozpuiténi
a doplnéni naviZky ma objem 0,150 I se na titraci 20 ml vzorku spotfebovalo 5,6 ml
NaOH o ¢p = 0,4 g.I"". Kolik procent kyseliny mravenéi obsahoval vzorek ?

HCOOH + NaOH HCOONa + H;0 [547%]

594 Na zneutralizovini 100 ml vody se spotfebovalo 1,01 ml HCl o ¢ = 0,1003 mol/l.
Jakou méla prechodnou tvrdost zk voda ve fr, stupnich ?
(I fr. stupefi = 1 mg CaC03/100 ml vody) [51%]

395 Kolik g uhliéitanu sodného je tfeba navaZit, mi-li se po rozpuiténi navazky
a doplnéni na objem 100 ml vodou spotfebovat na titraci 15 e¢m® tohoto roztoku
0,010 dm® roztoku HCl 0 cu=2 g/l ?

Na;CO; + 2HClI === 2NaCl + CO; + H;0 [01938¢g]

396 Obsah Si0; ve vzorku lze stanovit tak, Ze se SiO; pFevede na nerozpustny
K;[SiFg] a ten se hydrolyzuje podle rovnice:
K;[SiF;s] + 2 H,0 85i0; + 2KF + 4HF .
Uvolnéni HF se titruje NaOH. Vypoitéte obsah Si0; v procentech ve vzorku, jestlize
se na 0,5000 g vzorku pfi titraci HF spotfebovalo 20,20 ml NaOH o ¢ = 0,0558 mol/L
[339%]

397 Jakd je pfesna koncentrace hydroxidu sodného v g/l, jestlize pfi titraci 100 mg
H;S0, bylo spotfebovano 8,2 ml roztoku NaOH ?
H:S04 + 2 NaOH === Na;S04 + 2 H;O [9.9461g1]

398 PFi stanoveni P05 v superfosfitu bylo naviZeno 10,0500 gramu vzorku a po
prevedeni do roztoku byl objem doplnén na 500 ml. Na 50 ml tohoto roztoku se p¥i
titraci HsPO,; na methyloranZ spotfebovalo 17,30 ml NaOH o ¢ = 0,0997 mol/.
Vypoitéte obsah P,Os v gramech a v procentech ve vzorku. [12241gal218%]

599 Bylo naviZeno 0,250 gramu uhliditanu draselného a po rozpufténi dopln¥
na objem 150 ml vodou. Jaki bude pFesnd litkovd koncentrace kyseliny
chlorovodikové, spotfebovalo-li se na titraci 25 ml roztoku uhliditanu draselného
15 ml roztoku této kyseliny ?

KxCO; + 2HClI === 2KCl + CO; + HiO [ 0,0402 mol/ ]

600 Jakou molirni hmotnost md jednosytnd organickd kyselina, jestlize byla
navizka 2,0236 g vzorku rozpuiténa a doplnéna na objem 100 ml a na titraci 20 ml
tohoto roztoku se spotfebovalo 26,85 ml hydroxidu sodného o ¢ = 0,0965 mol/1 ?

[ 156,20 g/mol |

601 NaviZka 0,5445 g vzorku obsahujiciho uhliitan draselny byla po rozpuSténi
doplnéna na objem 200 ml vodou. Na titraci 0,020 dm® takto pripraveného vzorku se
spotfebovalo 7,8 ml HCl o ¢y = 3600 mg/l. Kolik procent uhliditanu draselného
obsahoval vzorek ?

K;CO; + 2HC1 === 2KCI + CO; + H,0 [97.74%]
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602 10 ml kyseliny octové bylo zfed&no na objem 100 ml K titraci bylo odebrino
25 ml zfed&ného roztoku a spotieba titraéniho roztoku NaOH o ¢ = 0,11 mol/l &inila
15 ml. Kolik g kyseliny octové obsahovalo 10 ml vzorku pfed zfed¥nim ? [0.3964¢g]

603 NHj uvolnény NaOH z 0,7358 g amonné soli byl jimdn do pFedlohy obsahujici

50,00 ml H280, o ¢ = 0,2000 mol/l. Zbyvajici H,SO, byla titrovdna a spotiebovalo se

13,68 ml NaOH o ¢ = 0,4882 mol/l. Vypoététe obsah NH; v procentech ve vzorku.
[3085%]

604 Jakd je presnd koncentrace roztoku NaOH v moll, spotfebovalo-li se pFi
alkalimetrické titraci na fenolftalein na 10 ml HsPOy 0 ¢ = 0,08 mol/dm*® 15 ml
roztoku NaOH ?

H3PO4 + 2 NaOH === NaHPO, + 2H,0 [0, 1067 mold ]

605 Vzorek organické litky obsahujici dusik o hmotnosti 0,2505 g byl mineralizovin
kjeldahlizaci. Po zalkalizovéni byl NH; pFedestilovin do piedlohy obsahujici 50,00 ml
H;804 0 ¢ = 0,079 mol/l. K titraci pfebytené H,SO;4 bylo spotiebovino 21,72 ml
NaOH o ¢ =0,2184 mol/l. Vypoitéte obsah dusiku v procentech ve vzorku.

[17.65% ]

606 Bylo naviZeno 0,254 g Na;CO; a po rozpuiténi dopinéno na objem 50 ml vodou.
Na titraci 10 ml tohoto roztoku bylo spotfebovino 8,9 ml roztoku HCl Jaki byla
koncentrace roztoku HCl v g1 ?

NayCO; + 2HCl ==== 2NaCl + CO; + Hy0 [39270gI"]

607 Navizka 0,2580 g CaCO; byla rozpuiténa v 50 ml HCI o ¢ = 0,2046 mol/l.
Po rozpusténi byla pfebyteina HCI neutralizovina NaOH o ¢ = 0,2533 mol/l. Kolik ml
NaOH se spotfebovalo na tuto neutralizaci HCI ? [20,03ml ]

608 PFi stanoveni CO; v ovzdusi byle odebrino 8 | vzduchu, ktery byl prosivin
50 ml Ba(OH); o ¢ = 0,0952 mol/l. Po oddéleni vylouteného BaCO; se pfi titraci
zbylého Ba(OH); spotfebovalo 42,73 ml HCl o ¢ = 0,2025 moll. Jaki byla
koncentrace CO; v g/l ve vzorku vzduchu ? [0,0024g1]

609 Kolik grami uhlifitanu sodného je tfeba navdZit, aby po rozpuSt&ni naviiky
a doplnéni na objem 0,120 dm® Einila pfi titraci 15 em® tohoto roztoku spotfeba HCI
0c=0,1 molI" 12 em*?

Na;CO; + 2HCl == 2NaCl + €O, + H:0 [05088¢g]

610 PFi titraci 10 ml tfikrat zFedéné HCI se spotiebovalo 13,0 ml roztoku NaOH
0 ¢=0,01 mol/l. Jaki je koncentrace (mol/dm®) pivedni kyseliny ? [ 0,0390 molidm’ ]

611 Kolik g dihydritu kyseliny t'avelové je tieba navaZit, aby se po rozpuiténi
navizky a doplnénf na objem 100 ml vodou spotiebovalo PpFi titraci 0,020 | takto
pripraveného roztoku 10 ml roztoku NaOH o ¢ = 0,05 moLdm™ ?

H;C;04 + 2NaOH === N,C;04 + 2 H,0 [01576g]

612 0,1201 g vzorku, obsahujiciho uhli¢itan vipenaty, rozpustime v 25 ml HCl

0 ¢ =0,1 mol/l. Vypoététe obsah CaCOj ve vzorku v %, kdy? na titraci nezreagované
HCI se spotitebovalo 4,5 ml NaOH o ¢ = 0,1 mol/L [8542%]
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122 Jak velkou navizku CuSO.5H;0 v gramech musime vzit pro pfiprava 200 ml
zisobniho roztoku, aby se na 11,2 ml tohoto roztoku spotFebovalo p¥i jodometrické
fitraci 15,0 ml roztoku Na,8;0; o ¢ = 0,05 mol/1 ?
2Cu™ + 4T =— 2Cul+ 1,
L + 2805 == 5,08 +2I [3.3445g]

710 Kolik g (NHy)2Fe(SOy); obsahovale 150 em® vzorku, spotfebovalo-li se na titraci
25 ml vzorku pfi manganometrické titraci 0,015 1 KMnO; o ¢ = 0,01 mol/l ?
5Fe’ + MnO; + 8H' == 5Fe* + Mn™ + 4H,0 [1,2784g]

Ji1 Na 0,261 g Na;C,0y, znefidténého HyC:042H50 a nereagujicimi nedistotami,
Bylo pii titraci spotfebovino 30,3 ml roztoku KMnOy o ¢ = 0,02 mol/l. Na 5,78 g té¥e
smisi byla spot¥eba 22,4 ml roztoku NaOH o ¢ = 0,05 mol/l. Kolik % nereagujicich
nedistot vzorek obsahoval ? [2229%]

712 Naviika 0,1238 g KIO; zreagovala s nadbytkem jodidu draselného v kyselém
prostfedi a na titraci vzniklého jodu se spotFebovalo 14,27 ml roztoku Na;S;0;, Jaka
byla pFesnd koncentrace odmérného roztoku Na,S,0; v mg.ml" 7

10y +5T +6H = 3L + 3H,0

Iy + 2Na;8:0; === Nm;S,0; + 2 Nal [38.5mgml’ |

713 Do zfedéného roztoku kyseliny sirové bylo ddno 1,000 g vzorku peroxidu
barnatého a roztok byl doplnén na 250 ml. PFi titraci 50 ml tohoto roztoku bylo
spotfebovino 1,5 ml KMnOj, o ¢ = 0,2 mol/l. Kolik procent BaO, bylo ve vzorkn ?
BaO, + H,S0, BaS0, + H;0;
5 H;0; + 2 KMnOy + 6 HCI 2MnCl; + 50, + 2KCI + 8 H;,0
[6350%]

714 Vzorek 13,00 g Fe rudy byl rozpuitén v 500 ml zfed¥né kyseliny sirové a veSkeré
Fe prevedeno na dvojmocnou formu. Kolik hmotnostnich procent ¥eleza obsahuje
ruda, jestliZe se na 50 ml takto pFipraveného roztoku spotfebovalo 8,0 ml KMnO,
0c=0,1 mol1? [17.18%]

715 Kolik gramii KMnOj je tFeba navazit na pFipravu 0,500 dm’ roztoku, aby se p¥i
manganometrické titraci 20 em’ roztoku H:C;042H;0 o ¢ = 0,1 mol/l spotfebovale
0,015 dm® roztoku KMnO, ?
5C0," + 2MnO; + 16H' === 2Mn* + 10CO, + 8 H;0
[42144g]

716 Kolik procent Fe obsahuje Zeleznd ruda, jestlife se pfi navidice 0,44 gramu
vzorku po redukci Fe® spotfebovalo pfi titraci Zeleznaté soli na indikitor
difenylamin 38,00 ml roztoku K,Cr,0- o koncentraci 0,0165 mol/dm’ ?

6Fe’ + Cr07 + 14H' 6Fe™ + 20" + TH0 [47,75%)

717 PFi stanoveni Cistoty Na; O, bylo do ziedéného roztoku H;SOy odviZeno 0,300
gramu vzorku a roztok byl doplnén na 250 ml Pfi titraci podilu 50 ml bylo
spotiebovanoe 3,5 ml KMnO, o ¢ =0,02024 mol/l. Jaky je obsah Na;0; v hmotnostnich
procentech ? Na;0; + H:SOy === H;0; + Na,S04
5H:0; + 2KMnOy + 6 HCI 50; + 2MnCl, + 2KCl + 8 H;0
[2302%]
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728 Vzorek o hmotnosti 1,5 g obsahujici Zel té ionty byl r én a dopiné

na objem 0,150 dm®. Kolik procent Zeleza obsahoval vzorek, sput;ebm'l.]n-ﬁ ;e pEi
manganometrické titraci 0,015 1 roztoku KMnO, 0 ¢ = 0,03 molA ?
SFe™ + MnO; + 8H' == 5Fe" + Mn® + 4 H;0 [838%]

729 10,9031 g vzorku vipence bylo po rozkladu kyselinou doplnéno vodou na objem
250 ml. V podilu 50 ml byl vysriZen ¥tavelan vipenaty a po izolaci a promyti byl
rozpuitén v kyseliné. Uvolnén4 kyselina §favelovi byla titrovina KMnOy 0 ¢ =0,0204
moll a jeho spotfeba &imila 31,28 ml Vypoététe obsah CaCO; v procentech
ve vzorku. [8840%]

130 Jakd je koncentrace H;0; v g/l bylo-li ma titraci 10 ml tohoto roztoku
spotrebovino 28,59 ml KMnOj, o ¢ = 0,0258 mol/1 ?
SH0: + 2MnOy + 6H == 2Mn™ + 50, + 8 H,0 [627g1]

731 Roztok ziskany rozpuiténim 2,750 g technického KNO, byl doplnén vedou
na objem 500 ml. Timto roztokem bylo titrovdno 30 ml KMnOy o ¢ = 0,0201 mol/l.
Spotfeba KNO; &inila 27,30 ml. Jaks je tistota KNO; v % ?
2MnOy + SNOy + 6H === 2Mn* + S5NOy + 3H,0
[8545%]

732 Jaka je pFesnd koncentrace manganistanu draselného v mol.dm™, jestlize se pii
standardizaci spotfebovalo na titraci 15 ml roztoku dihydritu kyseliny §tavelové
o0 ¢ = 0,02 mol/1 20 ml roztoku KMnO, ?
5C0" + 2MnO, + 16 == 2Mn™ + 10 CO; + 8 H,0
[ 0,006 mol.dm™ ]

733 Navizka 1,000 g oceli byla pfevedena do roztoku a pfitomny chrom byl
zoxidovin na kyselinu chromovou. Po odstranéni pou¥itého oxidovadla bylo ke smési
pfidino 30 ml roztoku Mohrovy soli (NHy):Fe(S04); 0 ¢ = 0,100 mol/l. Na titraci
piebyteéného Fe™* se spotFebovalo 28,62 ml KMnO, 0 ¢ =0,0108 mol/l. Jaky je obsah
chromu v procentech v oceli ?

3Fe + CrO + 8H' == 3Fe + Cr"* + 4H,0

SFe'" + MnOy + 8H' == 5Fe* + Mo + 4 H,0 [252%]

734 25 ml peroxidu vodiku bylo v kyselém prostiedi titrovino roztokem KMnO,
o ¢ = 0,02 moldm’. Jaks byla litkovi koncentrace peroxidu vodiku v mol/dm’,
jestliZe spotfeba KMnO, o ¢ = 0,02 mol/l pfi titraci inila 0,015 17
SH0; + 2MnOy + 6 H° === 2Mn™ + 50; + 8H,0
[ 0,03 mol/dm’ ]

135 Navizka 3,0874 g kyzovych vypalki byla rozpuiténa v kyselin€ a objem roztoku
byl dopinén na 100 mlL 10 ml tohoto roztoku bylo po redukei na Zeleznatou sil
titroviino roztokem K;Cr;0; o ¢ = 0,01685 mol/l a spotreba inila 33,65 ml. Vypodtéte
obsah Fe;0; v groeentﬂ:h ve vzorku.

6Fe® + CrOy” + 14H' == 6Fe* + 2Cr* + TH,0 [87.99%]

736 Kolik mg Fe’* iontii obsahovalo 200 ml vzorku, spotfebovalo-li se na titraci

25 ml roztoku Fe'* v kyselém prostfedi 25 ml roztoku KMnOy o ¢ = 0,02 moll ?
5Fe™ + MnO, + 8H' === 5Fe™ + Mn* + 4H,0 [I1117mg]
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